

Эта история о «качелях» обстоятельств и чувств вперемешку с принуждением и настоящей любви к женщине

В нашей фирме в сфере логистики работает красивая дама Алёна в возрасте примерно 35 лет. Алёна такая на вид недоступная красотка, но вот пришёл корпоратив и мы с ней уже потанцевали и выпили на брудершафт, я ей подкидываю разные глупые шутки над которыми она не вникая смеялась. Потом мы в коридоре, когда я провожал её в туалет остановились поцеловались в засос, я мял её упругие груди и её офигенную задницу, но нас спугнули коллеги и мы продолжили движение к женскому туалету, где она попросила меня подождать её пока она сделает свои дела))) какие именно я не уточнял.

Выйдя из туалета Алёна предложила пройти к ней в кабинет за чем то, за чем именно я даже не расслышал и с удовольствием пошел за ней. И вот уже в кабинете мы опять слились в страстном поцелуе, я подошёл к ней сзади и приобняв за плечи склонился и поцеловал сухим поцелуем своих губ в её шею, она же поддалась на мою ласку и повернувшись ко мне страстно поцеловала меня в губы. Я стал опять мять её груди и растёгивать блузку пытаясь побыстрее добраться до её сосков, которые как только обнажились от лифчика и блузки сразу же погрузились в объятие моих губ, я их немного прикусывал зубами на которые натягивал свои губы и теребил их своим язычком, при этом мял грудь и мацал и мацал.

Алена присела на письменный стол, точнее уперлась полусидя на стол попочкой, а я продолжал ласкать её грудь при этом моя рука уже была под юбкой Алёны и я трогал её киску через колготки и трусики, но и через них я чувствовал как полыхает её киска и уже хочет страстного секса.

У меня в это время возникло непреодолимое желание попробовать Алёну на вкус, то есть сделать ей куннилингус, ну а потом конечно же трахнуть её как следует и я стал перебираться своими поцелуями все ниже и ниже, вот уже ласкаю пупочек. Я задрал её юбку вверх и встав на колени стал стягивать по её бёдрам колготки и трусики, когда я их стянул до уровня ниже колен то снял с неё туфельку с одной ноги и так же с этой ноги снял и колготки с трусиками, то есть трусики с колготками остались на одной ноге и в туфле.

Её вагина была восхитительна и уже как бы звала меня показывая как поблескивает её разрезик между губками, она текла и я немного раздвинув их пальчиками в сторону лизнул полным и мягким язычком слизав её выделения посмотрел на неё и улыбнувшись проглотил. Алена посмотрев на меня запрокинула голову и подалась вагиной ко мне навстречу, я еще раз нежно лизнул её губки и просунул язык во внутрь, где и стал водить им верх вниз проникая во влагалище и слизывая и проглатывая то что попадалось мне в рот. Запаха совершенно ни какого не было, видимо Алена в туалете хорошо подмылась и наверное ожидала такой поворот. Меня же эта мысль только еще больше возбудила и я продолжил лизать Алёне, которая упершись руками на стол выпятив мне на встречу киску терлась и подмахивала в такт моим движениям языка.

Подняться и трахнуть Алёну, как я и хотел сначала мне почему то не хотелось, ведь так как извивалась Алёна на моем язычке мне сносило голову и я продолжал лизать её мокрую уже непонятно от моих ли слюней или её выделений киску.

— Пальчик вставь – вдруг я услышал просящий тихий голос Алёны

Я с удовольствием подчинился и вставил пальчик в вагину Алены и стал им как маленьким членом имитировать трах, при этом продолжал порхать язычком, как бабочка по клитору Алены. Она же уперевшись в стол попой и в положении полуприсядь уже положила свои руки себе на пах и немного натянув кожу как бы оголяла свой клитор подставляла его для моего язычка.

— Дааа, вот тааак, не останавливайся, дааа, ооох – слышал я голос Алены которая уже пристально смотрела на меня не сводив глаз с той процедуры которую я делал, а делал я куннилингус и который как я уже понял делал отлично, по крайней мере мне это на тот момент так показалось и это подтверждали Аленыны движения и слова.

— Дааа, ааах, щас кончу, продолжай, не останавливайся – просила меня Алена
Я продолжал быстро быстро лизать оголенный клитор и трахать её пальчиком, по моей руке текло ручьем с вагины Алены. Я же вставил ещё один пальчик и видимо угадал, Алена одной рукой стала зажимать себе рот, что бы не кричать а я продолжал мастурбировать ей и лизать клитор, при этом другой рукой я уже мямл ей грудь.

— Даааа, аааах – схватив меня за голову и сильно вдавив, тело Алены затряслось, я понял что она брызнула, то есть разрядилась и кончила. Уже через пару секунд она отстранила меня и движением руки дала мне понять, что бы я прекратил, какие либо манипуляции и вынул пальцы. Я отстранился и находясь на коленях смотрел на ней снизу и изумлялся как она кончив тащилась и кайфовала.

— Извини я больше пока ни чего не хочу – сев на стул сказала Алена

— Конечно отдохни сказал я – вставая с колен и присаживаясь рядом на стул, стал расстегивать ширинку, я ей улыбался. Алена посмотрела на меня и на то что я расстегиваю ширинку сказала:

— Потом мой пиздалистик)) потом)) а сейчас пошли ко всем, а то нас наверное потеряли уже – она стала натягивать на себя трусики и колготки, поправляя юбку, лифчик и застегивая блузку. Я же не стал с ней почему то спорить и застегнул ширинку обратно. Успею еще трахнуть подумал я выходя с ней из кабинета и направляясь к коллегам в общий зал где был стол. В кабине кстати она подтерлась влажной салфеткой и мне лицо тоже вытерла со словами:

— Классный мальчик – дело в том что я примерно на 10 лет младше Алены и по должности тоже младше, хотя моим прямым начальником она не является – хорошо лижешь! Хороший опыт? – улыбаясь спросила меня Алена, на что я ей не ответил а только улыбнулся.

Зайдя в зал мы как ни в чем не бывало сели за стол и продолжили гулянье, однако я даже не заметил как пропала Алена, на мой вопрос где она? Мне ответили что она вызвала такси и уехала домой.

Вот так началось мое поклонение Госпоже Алёне, но об это в следующей части.

Прислано: Пилоточник